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ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CATIGUÁ, REALIZADA NO 
DIA 03 DE FEVEREIRO DE 2020. 
 
Aos três dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte reuniu-se em Sessão Ordinária a Câmara 
Municipal de Catiguá, em sua sede própria localizada à Av. Manoel Simeão Rodrigues, nº. 320, 
assumindo a presidência o Vereador Claudemir José Grava, na 1ª. Secretaria a Vereadora 
Aparecida Perpetua Ponci Peres, o presidente solicitou a 1ª. Secretária a chamada dos 
Vereadores, e constatou a presença de: Anderson Rodrigo Alexandre, Aparecida Perpétua Ponci 
Peres, Claudemir José Grava, Danilo Herbert Alves Martins, João Basaglia, Rosangela Frassato 
Santezi , Silmara Perpetua Tom Alexandre, Valdeci Cesar Grava e Valdenir Garcia.  Havendo 
número legal o Presidente sobre a proteção de Deus declarou aberta a presente Sessão 
Ordinária, e em seguida solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior, a qual foi pedida a dispensa 
pela Vereadora Rosangela Frassato Santezi  . O pedido da Vereadora foi colocado em votação e 
foi aprovado pelo plenário e a Ata considerada aprovada por unanimidade. Em seguida o Senhor 
Presidente solicitou a 1ª Secretária a Leitura do Expediente do Dia: 
Veto Parcial da Emenda Modificativa do Projeto de Lei nº 030/2019 
Projeto de Lei nº 002/2020, de 29 de Janeiro de 2020 “Dispõe sobre a criação da 
Imprensa Oficial do Município na forma eletrônica”. 
Projeto de Lei complementar nº 001/2020, de 31 de Janeiro de 
2020 “Dispõe sobre alteração de Leis Municipais que tratam dos vencimentos salariais do 
Quadro de Pessoal da Prefeitura Municipal de Catiguá, e as consolida, para fins de adequação ao 
Salário Mínimo Nacional; Dispõe sobre os proventos mínimos de inativos e pensionistas; Dispõe 
sobre alteração da gratificação dos Conselheiros Tutelares; Dispõe sobre a adequação dos 
vencimentos da Estratégia de Saúde da Família; Dispõe sobre a adequação dos vencimentos do 
Monitor Escolar; Dispõe sobre a adequação dos vencimentos dos Agentes Comunitários de Saúde 
(ACS); Dispõe sobre adequação dos vencimentos dos Agentes de Vigilância Sanitária e dá outras 
providências”. 
Requerimento nº 001/2020 da Vereadora Rosangela Frassato Santezi. Solicita a Prefeita a 
possibilidade de dar o índice da inflação aos funcionários municipais. 
Indicação nº 001/2020 do Vereador Valdenir Garcia, indicando a Prefeita que coloque um 
aparelho de ar condicionado no setor de tributação. 
Indicação nº 002/2020 da Vereador Valdenir Garcia, indicando a Prefeita a necessidade de 
novos equipamentos para o Setor de Fisioterapia do Município. 
Esgotada a Leitura do Expediente do Dia o Presidente comunicou que as Indicações serão 
encaminhadas ao Executivo. Em seguida deixou a palavra livre. Ninguém querendo fazer uso da 
palavra, o Presidente declarou encerrado o Tempo regimental destinado ao Expediente do Dia 
passando a Leitura da Ordem do Dia: 
Veto Parcial da Emenda Modificativa do Projeto de Lei nº 030/2019. Posto em 
discussão e votação secreta foi rejeitado por 08 votos a favor e 01 voto contra. 
Projeto de Lei nº 002/2020, de 29 de Janeiro de 2020 “Dispõe sobre a criação da 
Imprensa Oficial do Município na forma eletrônica”.  Posto em discussão foi encaminhado as 
Comissões para análise. 
Projeto de Lei Complementar nº 001/2020, de 31 de Janeiro de 
2020 “Dispõe sobre alteração de Leis Municipais que tratam dos vencimentos salariais do 
Quadro de Pessoal da Prefeitura Municipal de Catiguá, e as consolida, para fins de adequação ao 
Salário Mínimo Nacional; Dispõe sobre os proventos mínimos de inativos e pensionistas; Dispõe 
sobre alteração da gratificação dos Conselheiros Tutelares; Dispõe sobre a adequação dos 
vencimentos da Estratégia de Saúde da Família; Dispõe sobre a adequação dos vencimentos do 
Monitor Escolar; Dispõe sobre a adequação dos vencimentos dos Agentes Comunitários de Saúde 
(ACS); Dispõe sobre adequação dos vencimentos dos Agentes de Vigilância Sanitária e dá outras 
providências”. Posto em discussão e votação foi aprovado por unanimidade. 
Requerimento nº 001/2020 da Vereadora Rosangela Frassato Santezi. Solicita a Prefeita a 
possibilidade de dar o índice da inflação aos funcionários municipais. Posto em discussão e 
votação foi aprovado por unanimidade. 
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Esgotada a Leitura da Ordem do Dia o Senhor Presidente deixou a palavra livre. Ninguém 
manifestando e nada mais a tratar o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e declarou 
encerrada a presente Sessão Ordinária Para constar eu,      Aparecida Perpetua Ponci Peres 
lavrei a presente Ata a qual segue assinada pelo Presidente Sr. Claudemir José Grava, Vice-
Presidente Anderson Rodrigo Alexandre, 1ª Secretária Aparecida Perpétua Ponci Peres e  2º. 
Secretário João Basaglia. 
 
 
CLAUDEMIR JOSÉ GRAVA                                                       ANDERSON RODRIGO ALEXANDRE                                 
    Presidente da Câmara                                                                                 Vice - Presidente  
 
 
 
 
 APARECIDA PERPETUA PONCI PERES                                                     JOÃO BASAGLIA              
             1ª. Secretária                                                                                            2º. Secretário 


